朝鲜发射卫星 多国作出反应

安理会紧急闭门磋商 美称朝发射"大浦洞"2型导弹

朝鲜中央通讯 社 13 日确认"光明星 3 号"地球观测卫星没有进入预定轨道。

朝方发布消息 前,韩国、日本、美 国方面均称,朝鲜 卫星发射"失败",朝方火箭发射后不 久解体,残骸坠入 大海。

在朝鲜13日发射卫星之后,韩国、日本和美国等纷纷作出反应,称朝鲜此举"违反了联合国安理会相关决议"。

联合国秘书长发言人办公室 说,安理会13日就朝鲜发射火箭一 事举行紧急闭门磋商。

韩国商议对策

韩国总统李明博当日上午召集 国务总理和外交、国防、统一等主要 政府部长负责人举行紧急会议,商 议朝鲜发射火箭的对策。

韩国外交通商部长官金星焕发 表政府声明,对朝鲜当天的发射活动表示谴责,称朝鲜"利用弹道技术 进行发射明确违反了联合国安理会 禁止朝鲜从事发射活动的 1874 号 决议"。声明说,韩国将与国际社会



■ 在平壤的外国记者向朝鲜官员询问有关卫星发射的情况

合作应对相关事态。

八国声明谴责

美国白宫发表声明说:"尽管朝鲜发射导弹的尝试失败,但是它的挑衅行为威胁了地区安全,并且违反了国际法和它自己最近作出的承诺。"声明说,美国保持警觉,并完全信守对于该地区盟友的安全承诺。

刚刚在华盛顿结束为期两天会 议的八国集团外长 12 日晚发表声明,谴责朝鲜进行的发射活动"破坏 地区和平与稳定",并呼吁联合国安 理会对此作出回应。

朝方 11 日安排 100 多名外国记者前往平壤西北郊区的卫星控制综合指挥所参观。13 日早晨,没有任何外国记者受邀再赴发射现场或指挥中心。一些记者回忆,朝方发射

卫星那一时段,朝鲜电视台正在播放民歌,没有直播画面。

日本"神经过敏"?

13 日上午近7时,日本首相野田佳彦及相关阁僚进入首相官邸与各自机构待命。对于日本政府及舆论对朝鲜卫星发射所显示出的紧张态度,日本政府内部有人认为,这似乎是有些"神经过敏"。

日本内阁官房长官藤村修在 说,朝鲜当天的发射并未对日本领 域产生影响,日本政府将立即召开 安全保障会议协商对策。

日本防卫大臣田中直纪说,朝 鲜发射的飞行物飞行1分钟后在海 上坠落,对日本领域没有任何影响。 分析人士指出,日本在朝鲜卫星发 射问题上的反应,也并非是单纯的

朝鲜卫星问题上 中方立场无变化

外交部发言人表示

新华社北京 4月12日电外交部发言人刘为民12日在外交部发言人刘为民12日在例行记者会上答问时表示,中方在朝鲜宣布发射卫星问题上的立场没有变化,关键词是着眼大局、冷静克制,共同维护本地区的和平与稳定。

刘为民说:"中方就此与有 关各方保持着密切沟通和协 调。我目前没有听说有专家将 赴朝观摩。"

"小题大做"。日本在朝鲜卫星问题 上大做文章,一方面可以安抚舆论 的不安情绪,另一方面,也可"顺水 推舟",推进日美在导弹防御系统上 的合作。这从某种程度上讲,也为美 国在亚太地区进一步推动其导弹防 御系统的建设提供了借口和机会。

残骸未落陆地

美国军方确认,北美防空司令部和北方司令部监测并追踪到朝方发射,声称那是一枚"大浦洞"2型导弹,"导弹朝南飞行,划过黄海上空"。美方声明,这枚远程导弹没有

"初步迹象显示,导弹第一级推进装置在韩国首尔以西 165 公里处坠入大海。据评估,其余部分解体,没有残骸落向陆地。" **欣华**

构成威胁。

中国声音

新华社北京 4月12日电 外 交部发言人刘为 民12日表示,中 方要求菲律宾军 舰立即撤离黄岩 岛海域。

他是在就非 律宾军舰近日在 黄岩岛海域以涉 嫌非法捕捞为由 对中国渔船进行 所谓"执法"有关 问题答问时作出 上述表示的。

刘为民说, 我们已向非方提 出严正交涉,要 求非律宾军舰立 即撤离该海域。中 国已派出政府公 务船而非军舰前

往黄岩岛海域,保护中国渔民和淮船的安全以及正当的渔业活动。

Щ

据报道,菲律宾海军近日闯 人中国黄岩岛海域,并在"维护主 权"的旗号下对避风停靠在黄岩 岛的 12 艘中国渔船进行袭扰。

菲律宾军舰已经 撤出黄岩岛海域

本报讯 菲律宾外长罗萨里 奥今天上午称,海军军舰"德尔皮 拉尔"号已经撤出黄岩岛海域。

罗萨里奥强调, 菲律宾军舰 的这次撤出是由于"操作"原因, 和目前正在与中国进行的交涉没 有关系。与此同时, 菲律宾派遣了 一艘海岸警卫队的民用船只代替 此前撤出的军舰。 (钟和)

新品•心动•欣喜价

活动时间: 2012年4月14日—4月15日

消费满2800元 直降15%

当日单个专柜单笔消费满2800元直降15%。

徐家汇文定路200号

家具组合套餐最高送4200元抵用券

当日购买不同专柜的不同品种的家具就可参加满额等级回馈,按等级获得现金抵用券,如所购产品含中式古典家具则可享更高回馈,每个等级限前10名顾客。

详情请见商场海报

中式古典家居节



中式古典家居优惠更多.....

盛源大地家居城

电话: 021-64284958

便捷的交通: 02、43、50、76、89、92、93、111、

122、205、732、754、814、820、920、926、931、

欢迎访问: www.sydd-sh.com